

తండ్రి	సమయ యాత్రం	పకీలు	సమయ యాత్రం	కాపరి	సమయ యాత్రం	కార్ (క్యాబ్) డ్రైవర్	సమయ యాత్రం	ఉపాధ్యాయులు	సమయ యాత్రం
సంఘములోని నాయుడుకారుడు	సమయ యాత్రం	సంఘ కాపరి	సమయ యాత్రం	స్టోర్ గునుస్త్రా	సమయ యాత్రం	డాక్టర్ - వైద్యుడు	సమయ యాత్రం	వంట చేయు వ్యక్తి	సమయ యాత్రం

తల్లి

సమయ యాత్రం

సండే స్కూలు టీచర్

సమయ యాత్రం

చెత్తను ఏరుకునే వ్యక్తి

సమయ యాత్రం



టైం మెపిన్ 1వ భాగము
కార్డు - వెనక వైపు

<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>ద్వితీయోపదేశకాండము 31:8 “నీకు ముందుగా వెళ్ళేవాడు యెహోవాయే. ఆయన నీతో ఉంటాడు. ఆయన నిన్ను వదిలిపెట్టడు, మర్చిపోడు. భయపడవద్దు. వాళ్ళను చూసి దిగులు పడవద్దు” అని ఇశ్రాయేలు ప్రజలందరి ఎదుట అతనితో చెప్పాడు”</p>	<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>యూకోటు సుత్రిక 1:19 “నా ప్రియ సోదరులారా, ప్రతివాడూ వినడానికి తోందరపడాలి. మాట్లాడడానికి, కోపానికి నిదానించాలి. ఇది మీకు తెలుసు.”</p>	<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>యూకోటు సుత్రిక 4:32 “వ్యాదయంలో కరుణ కలిగి ఒక్కడేమి మరొకడు దయ చూపించండి. దేవుడు మిమ్మల్ని ఏ విధంగా క్రీస్తులో క్షమించాడో ఆ విధంగానే మీరు కూడా ఇతరులను క్షమించండి.”</p>	<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>2 కొరింఠీ సుత్రిక 8:9 “మీకు మన ప్రభు యేసు క్రీస్తు కృప తెలుసు గదా? అయిన దనవంతుడై ఉండి తన పేదరికం వలన మీరు దనవంతులు కావాలని, మీ కోసం పేదవాడయ్యాడు.”</p>	<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>యూకోటు సుత్రిక 4:11 “సోదరులారా, మీలో ఒకరికోకరు వ్యతిరేకంగా మాట్లాడకండి. తన సోదరుడికి వ్యతిరేకంగా మాట్లాడవాడు లేక తీర్పు తీర్చేవాడు దుర్మశాస్తానికి వ్యతిరేకంగా మాట్లాడుతున్నాడు. దుర్మశాస్తానికి తీర్పు తీరుస్తున్నాడు. దుర్మశాస్తానికి తీర్పు తీరుస్తున్నావంటే దుర్మశాస్తానికి న్యాయోద్ధిపతిగా వ్యవహరిస్తున్నావని అర్థం.”</p>	<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>1 పేతురు 2:9 “చీకటిలో నుంచి అద్భుతమైన వెలుగులోకి మిమ్మల్ని పిలిచిన అయిన ఉత్తమ గుణాలను మీరు ప్రకటించాలి. అందుకోసం మీరు ఎన్నికైన వంశంగా రాసరిక యోజక బృందంగా, పరిశుద్ధ జనాంగంగా, దేవుని ఆస్తి అయిన ప్రజగా ఉన్నారు.”</p>
<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>యోహాను 3:16 “దేవుడు లోకాన్ని ఎంతో ప్రేమించాడు. అందుకే ఆయన తన ఏకైక కుమారుణ్ణి ఈ లోకానికి ఇచ్చాడు. తద్వారా ఆయనలో విశ్వాసం ఉంటే ప్రతి వాడూ నశించకుండా నిత్యజీవం పొందుతాడు.”</p>	<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>లూకా 10:27 అతడు, “నీ దేవుడైన ప్రభువును నీ పూర్ణ హృదయంతోనూ, నీ పూర్ణ ఆత్మతోనూ, నీ పూర్ణ శక్తితోనూ, నీ పూర్ణ మనసుతోనూ ప్రేమించాలి. నిన్ను నీవు ప్రేమించుకున్నట్లే నీ పొరుగువాణ్ణి ప్రేమించాలి” అన్నాడు”</p>	<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>లూకా 6:38 “ఇవ్వండి. అప్పుడు మీకూ ఇస్తారు. అప్పుడు మనుషులు మీకు అదిమి, కుదించి పోయి అదిమి పోయేంతగా కొలిచి మీ ఒడిలో పోస్తారు. మీరు ఏ కొలతతో కొలుస్తారో అదే కొలతతో మీకూ కొలవడం జరుగుతుంది.”</p>	<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>యోహాను 8:12 “మళ్ళీ యేసు ఇలా అన్నాడు, “నేను లోకానికి వెలుగును. నన్ను వెంటడించేవాడు చీకటిలో నడవడు. జీవం వెలుగు కలిగి ఉంటాడు.”</p>	<p>కంఠత వాక్యం</p> <p>హెబ్రీ సుత్రిక 13:17 “మీ నాయకులకు విధేయులుగా ఉండండి. వారికి లోబడి ఉండండి. ఎందుకంటే వారు లెక్క అప్పజెప్పే వారిలా మీ ఆత్మల క్షేమం కోసం కావాలివారుగా ఉన్నారు. మీ గురించి వారు విచారంతో కాకుండా సంతోషంగా కావాలి కాసేవారుగా ఉండడానికి వారికి లోబడండి. వారు విచారంగా ఉండడం మీకు మేలుకరం కాదు.”</p>	